8. Sinif

Matematik Kazanim Tarama Testi 4

1.Donem
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Yukaridaki sekilde alti daire verilmistir. En soldaki
dairenin icine bir sayi yaziliyor. Daha sonra her daireye
solundaki dairede yazili olan sayinin karesi yazilarak
saga dogru bu islem devam ettiriliyor.

Ornegin:

90 000e

En soldaki dairenin icine 3 yazilirsa soldan saga ilk g
daire yukaridaki gibi olmaktadir.

Yukarida verilen sekildeki dairelerin igine sayilar
yerlestirildiginde en sagdaki dairede 2% sayisi
yazili olduguna gore, en soldaki dairenin igine
yazilan sayi kagtir?

A) 16 B) 8 C)4 D)2

Cozim
Videosu

2. xvey gercek sayllar olmak uzere,

x? +y? =60

x.y =20

ise x + y kag olabilir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13
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Cozim
Videosu

3. abir gercek sayi ve n bir tam sayi olmak Uzere;

1=<|al<10dur.
a.10" gésterimine bilimsel gésterim denir.

Turkiye Istatistik Kurumu (TUIK) 2018 yili verilerine gore,
Turkiye’'de her giin ortalama 200 gramlik 5 milyon adet
ekmek israf olmaktadir.

Buna gore, Tiirkiye’de 2018 yilinda israf olan
ekmegin gram cinsinden bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir? (1 yil = 365 giin)
B)7,3.1010

D) 3,65.10'0

A)7,3.10"
C)3,65.10"

Cozim
Videosu

4. Cekic atma bransinda yarisan Kaan’in, katildig

yarigsmada yaptigi U¢ atis ve gekicin gittigi mesafe
asagida verilmistir.

ATISLAR

1.ATIS /90
2. ATIS /40

3.ATIS /250

Sporcunun yarisma puani hesaplanirken atis mesafeleri
toplami \/5 ile carpiimaktadir.

MESAFE (m)

Buna gore sporcunun yaptigi atiglar sonucu elde
ettigi puan kagtir?

A) 20/10 B)20y/5 €) 10410 D) Y760
=¥ E_!
s
Cozim

Videosu

. Poyraz, kartlara yazdigi 8, 15, 27, 90 ve 56 sayilarini bir

kutuya atiyor. Kutudaki bu kartlar icin asagidaki bilgiler
veriliyor;

e 1 tane asal garpani olan igin mavi top
e 2 tane asal ¢arpani olan icin yesil top
e 3 tane asal ¢carpani olan igin siyah top
rengini alarak kutudan ¢ikariyor.

Poyraz yukarida belirtilen siraya gore kartlarini
kutuya atarsa kutudan ¢ikan toplarin renginin dogru
siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A) M-Y-M-S-Y

B) S-Y-S-M-Y Sl
C) M-M-Y-S-Y E‘Q-é i
D) Y-M-S-Y-M e

6. Yiizeylerinde ardisik tek sayilarin bulundugu

asagidaki zar atildiginda list yiize gelen sayinin asal
say! olma olasigi en ¢ok kactir?

7
3 5

D)

WIN

B) % C)

W=
oo

Cozim
Videosu




8. Sinif Matematik

7. Yayin uzama miktari ile yaya asilan cismin kitlesinin 9. Bir bilgisayar programinda yer alan tuslarin islevleri
dogru orantili oldugu bilinmektedir. Sekilde goruldigu asagidaki gibidir.

ibi bir yayin ucuna asili olan kovanin icinde asagidaki ..
gisimlery kgnulmu5tur ¢ 539 0 Uzerinde bulunan basamakta yazil olan sayiyi
' bir arttirir.

Uzerinde bulunan basamakta yazili olan sayiyi
bir azaltir.

v Virguli bir basamak sola kaydirir.

g X
S

@ VirgUll bir basamak saga kaydirir.
i 1 Z T @ Sonucu ekrana getirir.

5,8 kg 3415 kg

i1t
111

Ornegin, bu programda /1,69 sayisi asagida
gOsterildigi gibi sonug ekranina 1,3 olarak

X, Y, Z, T cisimleri ayri ayri kovaya konularak yaydaki hesaplanmistir.

uzama miktari lgtlmustar.

biiyiige dogru siralamasi agagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)X<Y<T<Z B)Y<Z<X<T

C)X<T<Z<Y D)X<Z<T<Y 000 000

Buna gore yaydaki uzama miktarinin kiigiikten \/
0

Ok

VIVIVVIVIY

Coztm @
Videosu
Buna gére program ekranindaki sayr /001,690

iken sonug ekraninda 0,07 sayisinin yazili olmasi igin
tiim tuslara toplamda en az ka¢ kez basiimalidir?

8. Ali, okuldan sonra her aksam tabletiyle oyun oynamayi

cok seven bir cocuktur. Babasi Ahmet Bey ise bu A)4 B)6 C)7 D)9
durumdan rahatsiz olup bunun 6niine gegcmek igin

tablete agma parolasi olusturmustur. OEf 0]

Ali’nin bu parolayi ¢ézmesi icin agagidaki bilgileri E%

vermistir; Coziim

Videosu

e  Rakamlari farkli Gi¢ basamakli bir sayidir.
e Hig bir asal rakam kullaniimamigtir.

* Yuzler basamaginda 6 rakami, onlar basamaginda
8 rakami vardir.

Buna gore, parolanin son rakamini rastgele
deneyerek bulmak isteyen Ali’nin ilk denemede
parolayi bulma olasiligi nedir?

A)l B)l ol D)l
3 4 5 6

Cozim
Videosu
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10. Bilgi: Bir hareketlinin birim zamandaki yer degistirme
miktari hiz olarak ifade edilir.

Yer degistirme miktari (m)
Hiz =

Zaman (sn)

Asagida 4 farkli aracin yer degistirme miktari ve sireleri,
cizgi ve sUtun grafigi ile gosterilmistir.

4 Yer Degistirme (m)

900

700

400
300

» Araclar

A Stre (sn)
20 —

» Araclar
X Y z T

Yukarida verilen grafiklere gére X,Y,Zve T
araglarinin hiz miktarlarinin dagilimi agagidaki daire
grafiklerinden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Q B)
% i

C) D)
D (D

Cozim
Videosu

1-C 2-A 3-C 4-B 5-A o 6-C 7-C 8-B 9-B 10-D



